
 

       

  السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة علميا :

. يغطي جسم الطيور  1  

    شعر   ⃝حراشف                      ⃝                      ريش  ⃝

      

. يغطي جسم الحصان  2  

     ريش ⃝قشور                       ⃝                       شعر ⃝

 

. يغطي جسم السمكة  3  

قشور ⃝ صدفة                     ⃝                         فرو  ⃝  

 

. يغطي جسم الثعبان  4  

     شعر ⃝درع                        ⃝                حراشف  ⃝

 

 السؤال الثاني : ضع علامة )  √  ( امام العبارة الصحيحة وعلامة )  ×  ( امام العبارة غير الصحيحة 

. الساق تحمل الأوراق والثمار       )          (  1  

. الأوراق تصنع الغذاء               )           (  2  

. يغطي جسم البطة شعر             )           (  3  

 مدرسة التميز النموذجية  

2ورقة عمل قصير  قسم العلوم  


